

国际·综合

大众总部遭突击搜查

其高管否认早就知晓尾气排放舞弊情况



核心提示

□新华社特稿(记者 闫洁)

随着针对大众集团“排放门”事件的调查不断深入,德国警方和检察官8日突击搜查了这一汽车制造商位于沃尔夫斯堡的总部及其他办公地点。

1 大众总部遭搜查

“今天,3名检察官在下萨克森州犯罪调查办公室人员的帮助下,在大众沃尔夫斯堡总部及其他办公地点开展了与(尾气)排放丑闻相关的突击搜查。”德国下萨克森州检察官在一份声明中说,警方和检察人员带走了一些可能与“排放门”事件有关联的文件和数据存储设备,以期查明涉事的大众工作人员身份。

这一消息得到大众方面证实。这家全球最大的汽车生产商表示将配合检方调查,揪出丑闻的幕后主使。

按照检方发言人朱莉娅·迈尔的说法,除大众的办公场所外,一些私人寓

所也遭到搜查。

9月18日,美国环境保护署指认大众在销售的部分柴油车上安装专门应付尾气排放检测的软件,使汽车能够在车检时以高标准过关,在平时行驶时却大量排放污染物。卷入“排放门”的大众柴油车数量预计为1100万辆,涉及大众、奥迪、斯柯达、西雅特四个品牌,其中美国市场约有48.2万辆。

这一事件连日来在全球各地引发反应,迫使大众集团董事长兼首席执行官马丁·温特科恩引咎辞职。除德国外,一些国家也在了解大众汽车是否在当地违规。

2 高管否认提前知晓“排放门”

德国大众集团美国公司主管迈克尔·霍恩8日出席美国国会众议院能源和商务委员会听证会。在听证会上,霍恩就该公司汽车尾气排放造假事件表示“真诚道歉”,称大众汽车集团将对此非法行为“负全部责任”,但否认在今年9月之前就知晓尾气排放舞弊的情况。

霍恩说,他的确在去年就知道部分柴油车“存在排放问题”,但直到上个月

才知晓是舞弊软件让这些车在车检时以高标准过关。

大众集团新任首席执行官马蒂亚斯·米勒7日在接受《法兰克福汇报》采访时也为集团高层辩护,称这些高级管理人员不可能蓄意隐瞒“排放门”事件。

按照他的说法,汽车发动机的研发是“一个复杂的过程”,高管并不会直接参与。



大众集团位于德国沃尔夫斯堡的总部大门

(网络图片)

相关新闻

大众将向美提交舞弊软件“补丁”

□新华社特稿(记者 刘学)

美国环境保护署8日说,德国大众汽车集团将于下周向美国相关管理机构提交尾气检测舞弊软件的初步整改方案,涉及车辆为2012年至2014年安装这一软件的帕萨特轿车。

美国环境保护署在一份电子

邮件中告诉路透社记者,大众集团将向美国环境保护署和加利福尼亚州空气治理委员会提交舞弊软件“补丁”,以“修正”他们用在柴油车上的尾气检测舞弊软件。

根据美国环境保护署的说法,这一“补丁”必须先经过相关管理机构的批准,才能得以应用。

突尼斯全国对话大会 获2015年诺贝尔和平奖

□据 新华社奥斯陆10月9日电(记者 梁有昶 张淑惠)

挪威诺贝尔委员会主席菲弗9日宣布,把2015年诺贝尔和平奖授予突尼斯全国对话大会。

2013年7月25日反对党

议员穆罕默德·布拉米遇刺,突尼斯随后陷入严重的政治危机。由突尼斯劳工总联合会牵头,突尼斯工业、贸易和手工艺联合会,突尼斯人权联盟和突尼斯全国律师会等参加发起成立的突尼斯全国对话大会推动了解决危机的政治进程。

洛阳人看 洛阳手机报

一天一报 尽知天下事

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩 触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

方法 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳网
www.lyd.com.cn

**买车看车,上洛阳网汽车频道,
信息真实,最具参考价值**